INDEC - CONCURSOS PUBLICOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE SUMARE
MOTORISTA CLASSE ESP. DE SERV. DE SAUDE SMS -E
INSTRUCOES

NAO ABRA O CADERNO DE PROVAS ANTES DE RECEBER ORDEM PARA FAZE-L

. Este caderno de provas contém 40 questdes de multipla escolha.
. Para cada questéo existe apenas uma resposta correta.

. Leia atentamente a questdo no caderno e escolha a alternativa que julgar correta.

. Marque as respostas no gabarito conforme instru¢cdes constantes no mesmo coarabngfa (
preta).

. As respostas a lapis ou rasuras serdo consideradas erradas.

. Faca a sua prova em siléncio, para que todos facam também.

. N&o sera permitida qualquer espécie de consulta.

. N&o sera fornecido outro caderno de provas, exceto no caso do item 12.

. O tempo de duracao da prova é aquele anotado na lousa.

. Cologue o seu nome, assinatura e o cargo para qual esta fazendo o concurso.
. Cologue a data da realizacdo do mesmo e 0 numero de sua inscricao.

. Verifique se a prova contém falhas: folnas em branco, ma impresséo, paginas trocada
guestdes etc. Encontrando falhas, levante a mao. O Aismadera vocé e trocara o seu caderfjo.

NOME:

CARGO: INSCR. Ne

ASSINATURA: DATA: /

R.G. Ng DATA NASC.: _/

SALA: LOCAL:




MOTORISTA CLASSE ESP. DE SERV. DE SAUDE SMS - E
MATEMATICA

2 1

1. Em uma locadora de veiculobp dos carros da frota séo pretdsn s&o brancos e o restante, 49 carros, sa
prateados. Quantos carros esta locadora possui?

a) ()60 c) ( )8o

b) ( )70 d ( )90

2. Um aparelho de som que custava R$ 2.000,00 foi vendido em uma loja com um desconto de 15%. O cliente
por pagar o produto em 12 parcelas iguais. Qual o valor de cada parcela?

a) () R$ 141,67 c) () R$ 166,66

b) ( ) R$151,78 d) ( ) R$191,67

3. Casas de um conjunto habitacional sdo construidas por um mutirdo formado por futuros moradores. 8 ca
construidas a cada 30 dias por uma equipe formada por 20 pessoas. Se aumentarmos 5 pessoas neste mutiré
casa a mais serdo construidas neste mesmo periodo?

a) ()7 ()2
by ( )5 d ()1

4. Um novo modelo de um carro popular era vendido em uma concessionaria com 10 % de desconto do preco
fiscal, devido a uma reducdo temporéaria sobre 0s impostos.
Sabendo que esta concessionéria deve voltar a vender o carro pelo pre¢o normal, qual o aumento que ir4 aplicar?

a) () 8:8% c) () 12,2%
b) ( ) 10% d ( )11,1%
5. Simplificando a expressac’®(aa)® . (&°: &) temos:
a) ()& c) ()a?
b) ()& d ( )a*
PORTUGUES
6. Observando o radical da palaveariquecer, podemos afirmar que ela é formada pelo processo de:
a) () derivacao prefixal c) ( ) derivagdo parassintética
b) ( ) derivacao sufixal d) ( ) derivagdo imprépria

7. Nas alternativas a seguir apenas uma apresenta duas palavras compostas por prefixagdo, indique-a:
a) () sublocar - supermercado c) ( ) realidade - deselegante
b) ( ) amoral - magreza d) ( ) felizmente — reto

8. Na palavra: couve-floocorre um processo de formacé&o de palavras denominado:

a) () hibridismo b)( ) composicdo c)( ) derivacéo d)( ) prefixacdo

9. No periodo a seguir complete os pontilhados, colocando o verbo no tempo e modo pedidos entre parénteses
de levantar esta casa, ............ construi-la com uma fachada toda de wigirigr — pretérito perfeito do indicativo, 12
pessoa do singular)

a)( ) imagino b) ( ) imaginava c) ( ) imaginaria d)( ) imaginei

10. Em: “Se vocé se ........... calma quando Renato ............. , podera evitar uma discussdo desnecessaria.” E
alternativa que completa corretamente as lacunas do periodo.

a) () mantiver - vier c) () mantiver - vim

b) ( ) manter - vir d) ( ) manter —vim

CONHECIMENTOS GERAIS

11. Qual a maior usina hidrelétrica totalmente brasileira?
a)( ) BeloMonte b) ( ) Tucuruvi ¢)( ) Furnas d)( ) Itaipu



12. No litoral brasileiro, os costdes abruptos recebem o nome de:

a)( ) Falésias b) ( ) Restingas c)( ) Arrecifes d)( ) Tombolis
13. Quais destes paises ndo possuem litoral? )
a) ( ) Eslovaquia b) ( ) Bélgica c)( ) Macedbnia d)( ) Austria
14. A estacdo da Luz em Sao Paulo é copia exata de uma estacéo de que pais?
a) ( ) Estados Unidos b) ( ) Inglaterra c)( ) Franca d)( ) Austrdlia
15. Qual destas nac0es latino-americanas ndo enviou tropas para combater na 22 guerra mundial?

a)( ) Brasil b) ( ) Argentina c)( ) México d)( ) Estados Unidos

16. “Trombetas” ou “Buraco de Tatu” Sao nomes de;:

a)( ) Quilombos b) ( ) Quartéis c) ( ) Engenhos d) ( ) Estadios de Futeb

17. O prazo para o repasse , sem juros de mora, a Associagao de Servidores e ou Sindicatos dos Servidores Mur

de Sumareé é de

a)( ) 15dias. b)( ) 7dias. c)( ) b5dias. d)( ) 10dias.

18. Um servidor aposentado ou pensionista por outro regime previdenciario que nao o municipal

a) () sera assegurada uma complementacdo de aposentadoria proporcional ao tempo de servigco prestad
municipalidade.

b) ( ) sera assegurada aposentadoria com 0s vencimentos integrais, independente de complementa
municipalidade.

c) ( ) sera assegurada uma complementacdo de aposentadoria integral ao tempo de servico prestado
municipalidade.

d) ( ) néo tera direito a complementacdo de aposentadoria, independente do tempo prestado para a municipalic

19. E dever do poder publico assegurar a satde de todos 0s municipes, exceto:

a) () politicas sociais, econbmicas e ambientais que visem ao bem-estar fisico, mental e social do individuc
coletividade e a reducéo do risco de doencas e outros agravos.

b) ( ) acesso universal e igualitario de todos os habitantes do Municipio as a¢des e servicos de promogao, prc
recuperacao da saude, sem qualquer discriminacao.

c) ( ) respeito ao meio ambiente e controle da poluicdo ambiental.

d) ( ) cobrar ao usuario pela prestagédo de servigos de assisténcia saude.

20. As acdes de servicos de salde séo de relévancia publica, cabendo ao municipio:
a) () lazer e diverséo para a populacao. c) ( ) saude da crianca, e do adolescente.
b) ( ) salde do idoso. d) ( ) saude dos portadores de deficiéncia.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
21. Preencha corretamente os itens abaixo:

1 falta gravissima ( ) 4 pontos
2 falta grave ( ) 7 pontos
3 falta média ( ) 5 pontos
4 falta leve ( ) 3pontos
a ( )1243; c)( )2341,
b) ( ) 1342 d ( )31,2 4
22. Qual a placa de regulamentacéao?
X MG
500 M RR 11¢
~
a)( ) b) () () d)( )



23. Qual a placa de adverténcia?

't“ DET

—_—

a)( ) b) ()

24. As placas abaixo sé@o respectivamente:

» O

() d( )

©O ® %1

a) () sentido de circulacdo da via, siga em frente ou a direita, curva a direita, confluéncia a esquerda;
b) ( ) passagem obrigatoria, siga em frente ou a esquerda; curva acentuada a esquerda, ponte estreita;

c) () sentido unico, entroncamento obliquo a esquerda, estreitamento de pista & esquerda, pista sinuosa a esq
d) ( ) passagem obrigatoria, siga em frente ou a esquerda, pista sinuosa a direita, estreitamento de pista a esqt

25. Qual das placas abaixo esté erfada

MV

Sentido Proibido Dé a Preferéncia

a)( ) b) ()

26. Qual o significado das placas abaixo:

a) () comprimento maximo permitido;
b) ( ) largura maxima permitida;

27.

a) () curva acentuada a direita;
b) ( ) curva acentuada a esquerda;

@

Curva Acentuada Fim de Pista
em “S” & esquerda Dupla
c)( ) d( )

c) ( ) largura limitada;
d) ( ) altura limitada.

c) ( ) curva aesquerda;
d) ( ) curva adireita.



28. O teste do BAFOMETRO sera obrigatorio:

a) () Sempre que o policial ou autoridade considerar necessario

b) ( ) Sempre que o representante do Ministério Publico determinar

c) () Apenas por determinacéo do Delegado de Policia

d) ( ) O teste do bafémetro ndo é previsto no Cadigo de Transito Brasileiro

29. Para obter a mudancga de categoria para a classe "D", o candidato deve:

a) () Estar ha pelo menos um ano habilitado na categoria "C"

b) ( ) Estar ha pelo menos dois anos habilitado na categoria "B"

c) () "a"e"b"sao corretas

d) () Nao importa o tempo de habilitagdo em categorias inferiores, devendo provar apenas ser maior de 35 anc

30. Tomando-se por base o alinhamento de construgdo da via transversal, é proibido estacionar automéveis de
passageiros nas esquinas a menos de:

a) () 1metro c) () 3 metros

b) ( ) 5 metros d) ( ) 2 metros

31. Os sinais de Regulamentac¢ao abaixo, indicam:

a) () Ponte estreita c) () Altura minima permitida
b) ( ) Altura maxima permitida d) ( ) Largura limitada a trés metros

32. Os sinais de Regulamentagao abaixo, indicam:

a) () Altura maxima permitida c) () Comprimento maximo permitido
b) ( ) Largura méxima permitida d) ( ) Carga méxima permitida

33. Para entrar no transito, realizar manobras de mudanca de faixa, nas paradas ou nas conversdes o motorista d

a) () Sinalizar e realizar a manobra sem outros cuidados, pois todos tem obrigacado de respeita-lo

b) ( ) Sinalizar, parar e aguardar que 0s outros mandem entrar

c) ( ) Sinalizar e atentar rapidamente, para ver se 0s outros notaram e entenderam sua intencao, para entao r
manobra

d) ( ) Sinalizar e realizar a manobra.

34. O uso do triangulo — equipamento obrigatério de seguranca — nos casos de veiculos quebrados no acostamel
pista de rolamento se faz colocando-o:

a) () A50, 100 ou 150 metros atras do veiculo quebrado, conforme o caso

b) ( ) Auns 10 metros de distancia

c) () Junto ao veiculo qguebrado como faz a maioria dos motoristas

d) () Auns 50 metros de distancia.

35. As placas de sinalizacdo de transito sao:

a) () De adverténcia e execugao

b) ( ) De regulamentacao, de proibicdo e de adverténcia

c) ) De regulamentacéo, de adverténcia, de indicacdo, de informacao e educativas

d) ) De regulamentacdo, de adverténcia, de indicacdo, de servicos auxiliares e educativas.

—~~



36. Para dirigir 6nibus o condutor devera ser habilitado na categoria:

a) () C2
b) ()8’

0 ()'D’
d) ()C

37. Qual a largura maxima de um veiculo com carga ou sem ela:

a) () 2,60cms
b) ( ) 3,60cms.

38. Os sinais de adverténcia abaixo, indicam:

a) () Estreitamento de pista a direita
b) ( ) Ponte estreita

39. Os sinais de Regulamentacao abaixo, indicam:

a) () Declive acentuado
b) ( ) Passagem de nivel
c) ( ) Fim de pista dupla
d) ( ) Aclive acentuado

c) () 3,80cms.
d) ( ) 3,40 cms.

c) () Estreitamento de pista a frente
d) ( ) Estreitamento de pista & esquerda

40. De acordo com o novo Cadigo de Transito Brasileiro, a renovacdo dos exames médicos € exigida:
a) ( ) A cada quatro anos, independente de idade que possua

b) ( ) A cada cinco anos, ou a cada trés, para quem tem mais de 65 anos

c) () A cada cinco anos, independente da idade que possua

d) ( ) A cada quatro anos, ou a cada trés para quem tem mais de 60 anos





